

这段路有多处坑洼 市民希望及时修复

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



路中央破损明显

近日,热心市民唐女士向城市晚报全媒体记者反映,位于长春市东大桥附近的一段机动车道非常颠簸,路面有多处明显坑洼,不仅影响道路美观,还给过往车辆和行人带来一定的安全隐患,希望相关部门能够及时对路面进行修复。

接到唐女士的反映后,记者立即前往现场进行实地查看。该颠簸路段位于东大桥街与东大广场交会处附近,长约30米,路面有大面积的砂石裸露,与一旁平整的柏油路路面形成了鲜明对比。路中央的破损尤为明显,五六处坑洼仿佛“疤痕”一样分散在路面。经过这里的机动车辆,都默契地“兵分两路”,避开凹陷区域。

“这段路颠得太厉害了,每次经过这里好像开启了震动模式,车子‘咣当咣当’响个不停。”采访过程中,市民尹先生对这段不平整的路面深有体



路面有大面积的砂石裸露 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

会,“起初经过这里时,我还没注意,远远地看到大家都往两边让,我还试图加速从中间通过,结果车轮进入坑洼猛颠了一下,惊出一身冷汗。”

据尹先生介绍,每天上下班高峰期间,这条路上车多人多,为了尽可能减少颠簸的感觉,大家行至此处只能提前减速,但即便如此,还是有危险存在,一方面,提前减速很可能导致后方车辆发生追尾,另一方面,由于机动车道紧挨着人行道,有的车辆在闪避坑洼时,会不自主地突然往人行道上靠,挤占行人的步行空间,容

易造成剐蹭。

随后,记者将该问题反映给属地市政部门,工作人员表示已将此路段纳入维修计划,近期将组织人员对破损路面进行维修。对于道路后续何时修缮,城市晚报也将持续关注。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24231期开奖公告

开奖号码:696

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7556注	1040元	7858240元
组选3	12864注	346元	4450944元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:45483152元。

中国体育彩票排列5第24231期开奖公告

开奖号码:69649

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	66注	100000元	6600000元

全国销售金额:20167612元。

体彩超级大乐透第24100期开奖公告

本期开奖号码:02 12 19 22 32 + 05 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	9951022元
	追加	2注	7960817元
二等奖	基本	144注	89979元
	追加	50注	71983元
三等奖	360注	10000元	3600000元
四等奖	621注	3000元	1863000元
五等奖	16358注	300元	4907200元
六等奖	18836注	200元	3767200元
七等奖	43255注	100元	4325500元
八等奖	621558注	15元	9323370元
九等奖	6643192注	5元	33215960元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、上海(基本1注追加1注)、福建(基本2注追加1注)、河南(基本1注)、广东(基本1注)。894146459.08元奖金滚入下期奖池。

“好运弈棋来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛 吉林省团体网络赛小组循环赛第二轮收官

彩展示体验中心,这里也是此次中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛承办网点,为做好此次赛事承办,销售人员精心在网点内增加了许多棋王赛相关的元素,在销售台下方“棋艺精湛”、“棋道大成”展板、棋王赛展架、赛事屏幕框等设计内容格外醒目,吸引了不少象棋爱好者参与海选赛,也让不少购彩者和顾客都能直观了解棋王赛的相关情况。

本轮比赛,吉林队与小组实力最强的江苏队强强对话。权德利、王大禹坐镇一、三台,执红先行;徐腾飞、肖每肆后手出战二、四台。一、二台权、徐二将意外速败;三、四台则局面胶着,几经转

换,三台王大禹争胜失利,肖每肆最终获得唯一一盘胜利。吉林队憾负江苏队。对冲失利,吉林队小组出线的形势一下子严峻起来。赛后,棋手王大禹表示,非常感谢体彩和象协能够组织本次赛事,有力推动了象棋运动的蓬勃发展,小组赛还有两轮,吉林队将争取在团队赛中取得更好的成绩。

2024年中国体育彩票民间棋王争霸赛海选目前正在火热进行中,并将持续至9月30日。广大象棋爱好者可以通过中国体育彩票微信小程序的棋王活动专区或承办赛事的体彩实体店报名参与海选。

文/图 王昕



竞猜五大联赛 需要五种心态

北京时间8月26日凌晨,2024—2025赛季德甲联赛首轮比赛全部结束。德甲是新赛季欧洲五大联赛中启动最早的赛事。至此,五大联赛全部回归,球迷和购彩者有了更多期待。

在德甲揭幕战中,勒沃库森客场3比2惊险击败门兴格拉德巴赫,为五大联赛卫冕者捍卫首轮尊严。在新赛季首轮比赛中,上赛季的五大联赛冠军球队取得3胜2平的不败成绩,集体拒绝“开门黑”。

强队爆冷少,中奖者相应增多。以足彩为例,截至8月26日第24130期开奖前,涉及五大联赛对阵的开奖期次共6期(24122至24125期、24128至24129期),其中14场胜负游戏一等奖中出1695注、二等奖34462注,任选9

场游戏头奖更是多达172995注。随着五大联赛不断深入,会有更多人参与相关赛事竞猜,品尝投注快乐和中奖喜悦。

兵无常势,水无常形。足球比赛冷门少于热门,意料中多于意料外属于常态,但并非天下无冷,冷门该来的时候一定会来。在上述涉及五大联赛对阵的足彩竞猜期次中,有两期就爆出了连环大冷。8月16日开奖的第24122期14场胜负游戏一等奖空开,二等奖全国仅有1注,单注奖金高达326万元,其中的两场西甲赛事(毕尔巴鄂竞技战平赫塔费、皇家贝蒂斯战平赫罗纳)全部打出冷门结果。8月25日开奖的第24125期涉及13场英超、意甲、西甲、德甲对阵,另有1场出自荷甲,赛果更是冷得离

谱,14场比赛只打出4场第一指数对应赛果,导致14场胜负游戏一等奖和二等奖全部空开。要知道,14场胜负游戏奖金双双空开的现象在足彩史上十分罕见。

五大联赛回归,在为足彩玩家找回“熟悉味道”和“熟悉配方”的同时,也为竞彩爱好者唤回了充实购彩生活的好搭子。最新一周(8月19日至25日),竞彩足球受注赛事99场,其中五大联赛对阵46场,占比达46.46%。五大联赛升温,为彩票市场、特别是竞猜型彩票市场进一步拉升热度。

五大联赛的回归,也为体彩实体店更好服务购彩者带来更多抓手、更多机会。就像辽宁省朝阳市体彩代销者栾海所说,“五大联赛开始了,喜欢足彩的球迷开

始多了。”“店里人气旺了不少。”在做好日常销售工作的同时,及时提醒购彩者理性投注,也是体彩代销者需要面对的永恒课题,就像北京市东城区体彩代销者张仁祥所说,“销售过程中,我会始终绷紧责任这根弦。”

要热度,更应适度。如今,竞

彩和足彩成为百姓生活的“调味剂”,能为生活增添什么滋味,全看如何“调”。竞猜五大联赛,如同参与其他彩票游戏一样,需要购彩者拥有五种心态:一是平常心,二是快乐心情,三是幸运心声,四是理性心智,五是公益心愿。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四002	西甲	赫罗纳 vs 奥萨苏纳	08-30 01:00
周四004	欧罗巴	阿贾克斯 vs 比亚韦	08-30 02:00
周四005	欧罗巴	哈茨 vs 比尔森	08-30 02:45
周四006	欧罗巴	维快速 vs 布拉加	08-30 03:00
周四007	欧罗巴	沙姆洛克 vs 塞萨洛	08-30 03:00
周四008	西甲	拉帕马斯 vs 皇马	08-30 03:30